RAUF NAİL AKMAN İLKOKULU TARİHİ GELİŞİMİ

         Rauf Nail Akman İlköğretim Okulu 1983 yılında hizmete açılmıştır. Eğitim Gönüllüsü Hatice AKMAN tarafından yaptırılmış olup okulun ismine oğullarının adı (Rauf  ve Nail) verilmiştir. 

         Kısa sürede yapımı tamamlanan Rauf Nail Akman İlköğretim Okulu eğitim öğretim hizmeti vermeye başlamış, müdürlük görevine de Aka GÜNDÜZ atanmıştır.

         Nevşehir’in 2000 Evler Mahallesi olarak bilinen okulun bulunduğu bölge, okulun açıldığı tarihlerde şehrin dışında kalan bir yer idi. Nevşehir’in yerleşim alanı olarak hızla gelişmesine paralel olarak okulun bulunduğu yer de sonraları kentsel dönüşüm projeleri ile sürekli gelişmiştir.

         Nüfusun hızla artması karşısında okulun binası hizmet vermekte yetersiz kalmaya başlamış, bu nedenle ek bina yapılmıştır.      


         Günümüzde bir ana binası, bir ek binası, sınıf ve bölümleri, duvar ile çevrili bahçesi ile eğitim öğretim hizmeti sunmaya devam etmektedir. 2342 metrekarelik bahçe içerisinde 1164 metrekare okul alanı mevcuttur. 

2014/2015 Eğitim Öğretim yılına girerken Rauf Nail Akman İlkokulu1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı, 1 Rehber Öğretmen, 4 Anasınıfı Öğretmeni, 21 Sınıf Öğretmeni, 3 Hizmetli olmak üzere  31 personeli ile hizmet sunmaya devam etmektedir.. Anasınıflarında 83, İlkokulda 373 olmak üzere 456 öğrenci öğrenim görmektedir
